ШАНОВНІ СПОЖИВАЧІ

КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ смт. СЛОБОЖАНСЬКЕ
Згідно із змінами, внесеними Законом №1060 до Закону України від 09.11.2017 № 2189-VIII «Про житлово-комунальні послуги» передбачено запровадження публічних договорів приєднання про надання комунальних послуг.

Публічні договори приєднання вважаються укладеними, якщо протягом 30 днів з дня опублікування тексту договору на офіційному веб-сайті органу місцевого самоврядування та/або на веб-сайті виконавця послуги співвласники багатоквартирного будинку не прийняли рішення про вибір моделі договірних відносин та не уклали відповідний договір з виконавцем комунальної послуги.

З текстом публічного індивідуального договору про надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення (без обслуговування внутрішньобудинкових систем) можна ознайомитись на офіційному веб-сайті ПАТ «Центренерго» http://www.centrenergo.com/heat-supply/ в розділі Зміївська ТЕС з  19.08.2021 року.

З текстом публічного індивідуального договору про надання послуги з постачання теплової енергії (без обслуговування внутрішньобудинкових систем) та публічного індивідуального договору про надання послуги з постачання гарячої води (без обслуговування внутрішньобудинкових систем) можна ознайомитись на офіційному веб-сайті ПАТ «Центренерго» http://www.centrenergo.com/heat-supply/ в розділі Зміївська ТЕС з 14.09.2021 року.

Відділ житлово-комунальних послуг Зміївської ТЕС

