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Відповідно до вимог Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» та Порядків розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб’єктів господарювання у сфері теплопостачання та у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, ліцензування діяльності яких здійснюють Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації, затвердженим наказом від 19.08.2020р. №191 Міністерства розвитку громад та територій України, Зміївською ТЕС ПАТ «Центренерго» розроблено проекти інвестиційних програм у сфері теплопостачання та у сфері централізованого водопостачання та водовідведення.  
Проекти інвестиційних програм Зміївської ТЕС ПАТ «Центренерго» оприлюднено 25.06.2021 року на офіційному веб-сайті ПАТ «Центренерго».
Пропозиції до інвестиційних програм від споживачів приймаються Зміївською ТЕС на електрону адресу - rekon.747171@gmail.com та органом місцевого самоврядування, в термін до 10.07.2021 року включно.  
 
