Шановні споживачі Зміївської ТЕС (смт. Слобожанське)!

Згідно Закону України № 2189-VIII від 09.11.2017 р. “Про житлово-комунальні послуги” зі змінами, нормами якого передбачена плата за абонентське обслуговування та змінами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 01 вересня 2021 р. №928, що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 2019 р. №808, Зміївська ТЕС інформує споживачів про встановлення з 15 жовтня 2021 року плати за абонентське обслуговування за кожною комунальною послугою (постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізоване водопостачання та   централізоване водовідведення), що надаються споживачам за індивідуальними договорами  про надання комунальних послуг по Зміївської ТЕС ПАТ «Центренерго», а саме:
- для абонентів за послугу з постачання теплової енергії з вузлами комерційного обліку, які обслуговує Зміївська ТЕС у розмірі 25,34 грн. за місяць на 1 абонента (з ПДВ), у т. ч. ПДВ 4,22 грн. 
- для абонентів за послугу з постачання теплової енергії без вузлів комерційного обліку, які обслуговує Зміївська ТЕС у розмірі 15,48 грн. за місяць на 1 абонента (з ПДВ), у т. ч. ПДВ 2,58 грн. 
- для абонентів за послугу з постачання гарячої води без вузлів комерційного обліку, які обслуговує Зміївська ТЕС у розмірі 15,48 грн. за місяць на 1 абонента (з ПДВ), у т. ч. ПДВ 2,58 грн. 
- для абонентів за послугу з централізованого водопостачання без вузлів комерційного обліку, які обслуговує Зміївська ТЕС у розмірі 19,03 грн. за місяць на 1 абонента (з ПДВ), у т. ч. ПДВ 3,17 грн. 

- для абонентів за послугу з централізованого водовідведення у розмірі 13,19 грн. за місяць на 1 абонента (з ПДВ), у т. ч. ПДВ 2,20 грн. 
Граничний розмір плати за абонентське обслуговування за кожною комунальною послугою (постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізоване водопостачання та   централізоване водовідведення) у розрахунку на одного абонента для комунальних послуг визначається за формулою:

РПгрн = Пмін х СДсер х Кд х Кжкп х К, де:

- РПгрн - граничний розмір плати за абонентське обслуговування (гривень за місяць на одного абонента);

- Пмін - законодавчо встановлений на відповідну дату розмір прожиткового мінімуму на одну особу в розрахунку на місяць, гривень

- СДсер - середній кількісний склад домогосподарства, що становить 2,58 особи;

- Кд - коефіцієнт дохідності домогосподарства для розрахунку плати за абонентське обслуговування (становить два прожиткові мінімуми на одну особу в розрахунку на місяць);

- Кжкп - коефіцієнт середнього по Україні розміру витрат домогосподарств на оплату житлово-комунальних послуг становить 0,15;

- К - коефіцієнт відшкодування домогосподарством витрат, здійснених виконавцем комунальних послуг під час їх надання у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами та віднесених до плати за абонентське обслуговування становить 0,019 - для виконавців послуг з постачання теплової енергії та/або гарячої води, з централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення. 

Граничний розмір плати за абонентське обслуговування змінюватиметься лише у разі зміни розміру прожиткового мінімуму на законодавчому рівні.

Граничний розмір плати за абонентське обслуговування, грн. за місяць на 1 абонента становить:

з 01.07.2021 р. – 33,74 грн. за місяць на 1 абонента (з ПДВ);
з 01.12.2021 р. – 35,19 грн. за місяць на 1 абонента (з ПДВ).
Згідно пп. 2 п. 2 Постанови КМУ від 21 серпня 2019 р. № 808 плата за абонентське обслуговування (з урахуванням податку на додану вартість), визначена відповідно до планованих витрат виконавця, не повинна перевищувати граничного розміру плати за абонентське обслуговування, визначеного відповідно до цієї постанови.
Граничний розмір плати для абонентів  більший ніж розрахунковий, тому абонентську плату за кожною комунальною послугою (постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізоване водопостачання та   централізоване водовідведення) для абонентів приймаємо на рівні розрахункового  розміру.

