Інформація Служби пожежної безпеки та цивільного захисту ПАТ «Центренерго» про виконання вказівки Міністерства енергетики та вугільної промисловості України «Про посилення пожежної безпеки у весняно-літній період 2015 року»
Служба пожежної безпеки та цивільного захисту ПАТ «Центренерго» на виконання вказівки Міністерства енергетики та вугільної промисловості України «Про посилення пожежної безпеки у весняно-літній період 2015 року», з метою запобігання виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру та оперативного реагування на них повідомляє наступне.

Станом на 05.08.2015 року відокремленими підрозділами Товариства проведена відповідна організаційна, профілактична та методологічна робота, яка спрямована на поліпшення стану у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки з метою запобігання виникнення надзвичайних ситуацій (пожеж, загорянь та аварій техногенного характеру) у весняно-літній пожежонебезпечний період.

Для забезпечення готовності органів управління і сил цивільного захисту до реагування на можливі надзвичайні ситуації (далі НС) та дій в умовах ускладнення обстановки, переглянуті плани цивільного захисту на особливий період, проведено перевірку працездатності об’єктових систем оповіщення працівників в разі виникнення НС, складено, затверджено та узгоджено з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та територіальними органами ДСНС графіки проведення додаткових спеціальних об’єктових тренувань з урахуванням виконання завдань визначених на весняно-літній пожежонебезпечний період, відповідно до яких проводяться протиаварійні та протипожежні тренування особового складу формувань цивільного захисту та членів пожежних дружин ДПО з відпрацюванням тактичних прийомів ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, локалізації та гасіння пожеж в умовах високих температур із застосуванням первинних засобів пожежогасіння і засобів індивідуального захисту особового складу.

Працівниками відділів пожежної безпеки та цивільного захисту відокремлених підрозділів Товариства проведено 56 додаткових перевірок стану пожежної та техногенної безпеки, виявлено та запропоновано до усунення 367 порушень вимог нормативних актів з питань цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки. Притягнуто до дисциплінарної відповідальності за вказані порушення 14 посадових осіб та працівників Товариства.

Проведено додаткову перевірку  пожежних гідрантів, пожежних резервуарів та внутрішніх пожежних кранів.

Проведено відповідну роз’яснювальну роботу серед персоналу Товариства щодо дотримання правил безпечної поведінки в умовах високих температур.

Проведено додаткові перевірки стану пожежної безпеки виробничих, складських приміщень та технологічного обладнання щодо умов їх безпечної експлуатації в весняно-літній пожежонебезпечний період. Перевірено справність та працездатність систем пожежогасіння, пожежної сигналізації, резервних джерел електроживлення, вентиляції і кондиціювання повітря. 
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