СКРИНЬКА ДОВІРИ

Якщо Ви стали свідком або Вам стало відомо про вчинення корупційних правопорушень та інших неправомірних дій посадовими особами і працівниками ПАТ «ЦЕНТРЕНЕРГО» та його відокремлених підрозділів, Ви можете надіслати повідомлення про це на електронну адресу «Скриньки довіри» stop.corruption@centrenergo.com, або за телефоном: +38(044)364-02-04. 
Уповноважена особа проводить особистий прийом громадян кожної робочої середи з 14:00 до 16:00 за адресою: Київська обл., Обухівський район, смт Козин, вул. Рудиківська, 49, кабінет 314 за попереднім записом, який здійснюється в робочі дні за телефоном: +38 (044) 364-02-04.

Для більш детального вивчення ситуації і всебічного розгляду Вашого повідомлення, пропонуємо Вам вказати інформацію про себе та свої контактні дані, для того щоб ми могли звернутися до Вас за додатковою інформацією.

Ви маєте право залишити анонімне повідомлення. При цьому анонімне повідомлення буде розглядатись, якщо наведена у ньому інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені.

Також звертаємо увагу на те, що повідомлення, яке містить наклеп і образи, дискредитацію посадових осіб та працівників підприємства, тягнуть за собою відповідальність, передбачену чинним законодавством України.

