Інформація Служби пожежної безпеки та запобігання надзвичайним ситуаціям про роботу з питань пожежної безпеки ПАТ «Центенерго»
На протязі 2014 року Службою пожежної безпеки та запобігання надзвичайним ситуаціям ПАТ «Центренерго» (далі – СПБтаЗНС) проводилась відповідна робота, спрямована на поліпшення стану у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки з метою запобігання виникнення надзвичайних ситуацій (пожеж, загорянь та аварій техногенного характеру) на об’єктах Товариства. 

Так з початку року СПБтаЗНС було видано наказ від 08.01.2014 №2 «Про підсумки роботи з питань цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки за 2013 рік і завдання на 2014 рік». Цим наказом підведено підсумки та проведено аналіз роботи за минулий рік з урахуванням проблемних питань, на основі яких сформовані відповідні плани, спрямовані на забезпечення належного стану цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки по Товариству. 

 Також, виданий наказ від 21 січня 2014 року №10 «Про підвищення рівня протипожежного режиму та заборону куріння в приміщеннях апарату управління ПАТ «Центренерго», яким визначено:

· порядок дій працівників апарату управління ПАТ «Центренерго» по запобіганню та у разі виникнення пожежі у приміщеннях будівлі за адресою: м. Київ, вул. Воровського, 4;

· відповідальних осіб за пожежну безпеку в кабінетах (приміщеннях);

· відповідальних за утримання та експлуатацію первинних засобів пожежогасіння, систем протипожежного захисту (автоматичних систем пожежогасіння, пожежної сигналізації та оповіщування людей про пожежу);

· інструкцію про заходи пожежної безпеки в приміщеннях апарату управління ПАТ «Центренерго» за адресою: м.Київ, вул. Воровського,4;

· порядок використання електронагрівальних побутових приладів;

· місце для паління тощо.

Для вивчення та закріплення вимог цього наказу проводиться позаплановий протипожежний інструктаж в першу чергу з призначеними відповідальними особами за пожежну безпеку в кабінетах (приміщеннях), а потім буде проведено із всіма працівниками структурних підрозділів апарату управління ПАТ «Центренерго» з практичним відпрацюванням навичок правильного використання засобів пожежогасіння при локалізації в разі виникнення пожеж або загорянь. Також, на вимоги цього наказу, працівниками СПБтаЗНС перевірено протипожежний режим приміщень та споруд апарату управління ПАТ «Центренерго», створено постійно діючу профілактичну групу по виявленню та встановленню порушників цього наказу правил ПБ.

Як показали результати перевірки знань із проінструктованих 42 працівників, не всі знають елементарні вимоги правил пожежної безпеки на випадок дії у разі виникнення пожежі (знання користування вогнегасником та пожежними кранами протипожежного водопостачання тощо).

З метою запобігання виникненню пожеж і оперативного реагування на них з настанням пожежонебезпечного весняно-літного періоду 2014 року було видано наказ ПАТ «Центренерго» від 09 квітня 2014 року №63, вимоги якого передбачають організацію і виконання низки невідкладних протипожежних заходів спрямованих на підвищення рівня пожежної безпеки на об’єктах відокремлених підрозділів Товариства у весняно-літній період 2014 року.

У травні поточного року СПБтаЗНС було проведено планове технічне обслуговування наявних вогнегасників по апарату управління ПАТ «Центренерго».

Необхідно відмітити, що першочерговими завданнями СПБтаЗНС та відділів запобігання надзвичайним ситуаціям відокремлених підрозділів Товариства є профілактичні дії направлені на запобігання надзвичайних ситуацій, контроль та методична допомога у впровадженні систем протипожежного захисту, протипожежного водопостачання,систем раннього виявлення НС та оповіщення у разі їх виникнення, виконання приписів ДСНС України на об’єктах Товариства.
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