Інформація Служби пожежної безпеки та запобігання надзвичайним ситуаціям про роботу з питань цивільного захисту ПАТ «Центренерго».

Служба пожежної безпеки та запобігання надзвичайним ситуаціям ПАТ «Центренерго» інформує про роботу, проведену відокремленими підрозділами Товариства за перший квартал поточного року щодо забезпечення готовності органів управління і сил цивільного захисту до реагування на можливі надзвичайні ситуації (далі НС) та дій в умовах ускладнення обстановки, переглянуті плани цивільного  захисту на особливий період, проведено перевірку працездатності об’єктових систем оповіщення працівників в разі виникнення НС, проведено комплексні  перевірки готовності захисних споруд цивільного захисту (далі ЦЗ) до використання їх за призначенням. Складено плани ремонту захисних споруд ЦЗ на 2014 рік та подано заявки  на проведення ремонтних робіт. На даний час проводиться поточний ремонт у сховищі СК-100 та розпочато ремонт у сховищі А-III-600 Зміївської ТЕС. 
Розроблено відповідні інструкції щодо організації взаємодії структурних підрозділів ТЕС з функціональними підсистемами Єдиної Державної Системи ЦЗ та територіальними органами ДСНС для забезпечення  постійного хімічного та радіаційного спостереження. Відокремленими підрозділами Товариства  подані заявки на придбання  сучасних засобів вимірювання для забезпечення диспетчерських служб, постів радіаційного, хімічного спостереження та засобів індивідуального захисту персоналу.
Вжито заходів щодо забезпечення працівників відокремлених підрозділів Товариства засобами індивідуального захисту органів дихання в разі можливого хімічного забруднення. Проведено додаткову перевірку накопичення матеріальних цінностей до резерву на  випадок  ліквідації  НС  всіх  рівнів. Планом закупівель Товариства на 2014 рік передбачено виділення коштів на придбання засобів індивідуального захисту.
Відокремленими підрозділами Товариства складено, затверджено та узгоджено з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та територіальними органами ДСНС графіки проведення об’єктових навчань і тренувань з питань ЦЗ, пожежної та техногенної безпеки на 2014р., а також проведення додаткових спеціальних об’єктових  тренувань з питань ЦЗ  з урахуванням  виконання  завдань визначених на особливий період. 

Також інформуємо, що Українським науково-дослідним інститутом цивільного захисту розроблено ДБН В.2.5-76:2014 «Автоматизовані системи раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення», який набирає чинності з 01.07.2014року.
Автоматизована система раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення (СРВНСО) це система, у якій суміщено автоматичні процеси виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій, спостереження та оброблення інформації щодо поточного стану об’єктів та будівель, інженерних споруд, мереж, розташованих на територіях з ризиком прояву небезпечних процесів, оперативне надання фактичної та прогнозованої інформації, а також оповіщення працівників та керівника об’єкта, відповідальних за стан техногенної безпеки, посадових осіб органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та населення.
У якості джерел первинної інформації для СРВНСО як правило, використовують технологічні датчики сигналізатори промислової автоматики, що входять до складу систем протиаварійного захисту та автоматизованих систем керування технологічними процесами.
Первинною (вихідною) інформацією для виявлення СРВНСО ознак загрози виникнення НС та визначення можливих сценаріїв їх розвитку є дані щодо:

· концентрації у повітрі вибухонебезпечних речовин та сумішей;

· кількості вибухопожежонебезпечних  речовин  у  резервуарах,  ємкостях, 

апаратах; 

· наявності витоку вибухопожежонебезпечних речовин;                 

 -     тиску та температури вибухонебезпечних речовин і газоподібних сумішей у трубопроводах, резервуарах, ємкостях, апаратах; 
-  деформації, осідань та горизонтальних зміщень елементів будівель та 

споруд;

- цілісності та відносних змін значень геометричних параметрів (горизонтальних, вертикальних, кутових) основ фундаментів, несучих конструкцій та вузлів їх з’єднань;

 -  потужності іонізуючого випромінювання, рівня забруднення навколишнього середовища радіоактивними речовинами.

Для зменшення ризику виникнення НС, загибелі або нанесення шкоди життю та здоров’ю людей, статтею 53 Кодексу цивільного захисту  України встановлено вимогу щодо обов’язкового влаштування на всіх об’єктах підвищеної небезпеки систем раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення.
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