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Опис вакансії
Вимоги до кандидата :
- повна вища освіта відповідного напрямку(магістр, спеціаліст), післядипломною освітою в галузі управління, стажем роботи за керівними посадами не менше 5 років; 
-  персональні досягнення та бачення розвитку підприємства по своєму напрямку;
-    активний та відповідальний керівник.

Режим роботи :
- робота на постійній основі.
- 5- денний робочий тиждень
- відпустка відповідно чинного законодавства.
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-розробка, забезпечення та проведення заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням, а також здійснення  контролю за їх проведенням;
- розробка та реалізація  проекту антикорупційної програми;
- своєчасне внесення зміни щодо антикорупційних ризиків;
- розробка та здійснення підготовки внутрішніх документів товариства з питань формування та реалізації Антикорупційної програми;
- розробка та подання на затвердження керівництву внутрішніх нормативних актів товариства з питань, передбачених Антикорупційною програмою;
- організація і проведення антикорупційної перевірки ділових партнерів товариства, в тому числі осіб, які беруть участь у процедурах закупівлі товариством товарів, робіт, послуг;
- забезпечення здійснення комплексу заходів з нагляду, контролю та моніторингу за дотриманням посадовими особами та іншими працівниками товариства Закону і Антикорупційної програми;
-  участь в проведенні перевірок та внутрішніх розслідувань, які проводяться згідно з Антикорупційною програмою;
- наданняє акціонерам (їх представникам), посадовим особам та іншим працівникам Товариства роз’яснення та консультації, пов’язані із застосуванням Антикорупційної програми та антикорупційного законодавства;
- здійснення збору, обробки і систематизації інформації, яка необхідна для виконання завдань, що віднесені до його компетенції;
- організація та забезпечення взаємодії і координації між структурними підрозділами та відокремленими підрозділами товариства щодо підготовки, забезпечення реалізації та контролю за здійсненням заходів щодо реалізації Антикорупційної програми;
- участь в розробці систем фізичного захисту або охорони ТЕС Товариства як об’єктів паливно-енергетичного комплексу;
- організовує проведення заходів з підвищення кваліфікації працівників Товариства з питань, пов’язаних із запобіганням корупції.



















