Шановні споживачі!

Відповідно до Законів України «Про теплопостачання», «Про житлово-комунальні послуги», «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг» та Указу Президента України від 10 вересня 2014 року № 715 «Про затвердження Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» встановлення тарифів на теплову енергію, тарифів на комунальні послуги (централізоване опалення, постачання гарячої води) суб’єктам природних монополій та суб’єктам господарювання на суміжних ринках у сферах теплопостачання, ліцензування діяльності яких здійснюється Комісією, належить до повноважень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП).


Зміївською ТЕС ПАТ «Центренерго» виконані та подані до НКРЕКП 30.07.2019 р. прогнозні розрахунки щодо тарифу на виробництво теплової енергії відповідно до вимог Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, затвердженої постановою НКРЕКП від 01.08.2017 № 991. 


Відповідно до вимог розділу 2 п. 2.1 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 р. № 866, до винесення питання щодо змін тарифів на відкрите засідання НКРЕКП необхідно провести відкрите обговорення на місцях питання щодо необхідності змін тарифів із залученням місцевих органів виконавчої влади та з оформленням протоколу щодо результату відкритого обговорення, який підлягає оприлюдненню ПАТ «Центренерго» на своєму офіційному веб-сайті та надсилається до НКРЕКП.

 
Додатки 2-5 з розрахунками тарифів на плановий період, повідомлення та обґрунтування щодо необхідності  змін тарифів по Зміївській ТЕС з метою отримання зауважень та пропозицій на офіційному веб-сайті ПАТ «Центренерго» оприлюднено 01.08.2019 р. 

Строк, протягом якого приймаються зауваження і пропозиції, – до 16.08.2019 р. 


Адреса на яку необхідно надсилати зауваження і пропозиції: Зміївська ТЕС, Балаклійське шосе, 2, смт. Слобожанське, Зміївський р-н, Харківська обл., 63460.

