Шановні споживачі з теплопостачання 
смт.Слобожанське Чугуївського р-ну Харківської області
 Зміївської ТЕС ПАТ «Центренерго»
На виконання вимог розділу II п. 2 Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, затвердженому наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 05.06.2018 № 130, Зміївська ТЕС ПАТ «Центренерго» повідомляє що до Слобожанської селищної ради було надано для розгляду та встановлення 30.06.2022 р. пакет документів з розрахунками тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для різних груп споживачів на плановий період з 01.10.2022 по 30.09.2023 рр., а саме:
1) для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів тариф за теплову енергію її виробництво, транспортування, постачання – 851,312 грн./Гкал з ПДВ або 709,43 грн./Гкал без ПДВ за такими складовими:

- тариф на виробництво теплової енергії – 611,748 грн./Гкал з ПДВ або 509,79 грн./Гкал без ПДВ;

- тариф на транспортування теплової енергії – 234,20 грн./Гкал з ПДВ або 195,17 грн./Гкал без ПДВ;

- тариф на постачання теплової енергії – 5,364 грн./Гкал з ПДВ або 4,47 грн./Гкал без ПДВ;
2) на послуги з постачання теплової енергії застосовувати тариф на теплову енергію для споживачів відповідної категорії, який визначається як сума тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії;

3) тарифи на послугу з постачання гарячої води за групами споживачів:
- для потреб населення  – 45,07 грн./м3 без ПДВ або 54,084 грн./м3 з ПДВ;
- для потреб управителів багатоквартирних будинків  – 45,04 грн./м3 без ПДВ або 54,048 грн./м3 з ПДВ.

- для потреб бюджетних установ  – 45,04 грн./м3 без ПДВ або 54,048 грн./м3 з ПДВ;

- для потреб інших споживачів  – 45,04 грн./м3 без ПДВ або 54,048 грн./м3 з ПДВ;

Тарифи розраховані шляхом повного перегляду всіх складових тарифів (крім тарифу на виробництво теплової енергії) та річних планів споживання.

Інформацію, визначену цим Порядком, щодо обґрунтування причин зміну тарифу з поясненнями та додатками з метою отримання зауважень та пропозицій оприлюднено на офіційному веб-сайті товариства 05.07.2022 р.
 
Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, приймаються до 18.07.2022 р. у письмовому та/або електронному вигляд за адресами: 

· виконавця комунальної послуги: Балаклійське шосе 2, смт.Слобожанське, Зміївський р-н, Харківська обл., 63460; Е-mail: kanc@zmtes.centrenergo.com;

· органу, уповноваженого встановлювати тарифи: вул. Миру,б.7, смт.Слобожанське, Чугуївський р-н, Харківська обл., 63460; е-mail: 04397508@ mail.gov.ua
