
Інформування споживачів про намір зміни тарифів на послуги  з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення,  які надаються 
Зміївською ТЕС ПАТ «Центренерго».

Зміївська ТЕС є монополістом з надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення  мешканцям смт. Слобожанське.  
Діючи тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення застосовуються з 02 червня 2021р., затверджені рішенням виконавчого комітету Слобожанської селищної ради від 18.05.2021 р. № 155 "Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення по Зміївській ТЕС ПАТ "Центренерго на 2021 р.".
               Розмір діючого тарифу на централізоване водопостачання складає 11,26 грн/м3 (без ПДВ) для всіх споживачів, на централізоване водовідведення – 10,59 грн/м3 (без ПДВ) для всіх споживачів. Рівень відшкодування фактичної собівартості комунальних послуг діючими тарифами за 2022р. склав по централізованому водопостачанні - 70%, централізованому водовідведенню - 69%. Рівень відшкодування фактичної собівартості послуг централізованого водопостачання середньозваженим тарифом за 2023 р. склав 54%, послуг централізованого водовідведення - 62%. 
Враховуючи, що діючі тарифи на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення не відповідають економічно обґрунтованим витратам з надання цих послуг  та не переглядалися протягом 2022-2023 років, Зміївська ТЕС має намір переглянути тарифи, які діють на сьогоднішній день. Розрахунки тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення надано на розгляд та подальше встановлення до Слобожанської селищної ради.

Планові тарифи (ті, що надаються на встановлення до місцевих органів самоврядування) на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення розраховані відповідно до Порядку формування тарифів на комунальні послуги, який визначено постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011р. № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги» (зі змінами, в редакції постанови КМУ № 416 від 28.04.2023р.), з урахуванням вимог наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України № 239 від 12.09.2018р.  


Плановий тариф на централізоване водопостачання склав 19,37 грн/м3 (без ПДВ) або 23,244 грн./м3 (з ПДВ) , на централізоване водовідведення – 19,10 грн/м3(без ПДВ) або або 22,92 грн./м3 (з ПДВ). Зростання тарифу обумовлено збільшенням витрат собівартості у плановому періоді відносно витрат собівартості у діючому тарифі, а саме:

-зростання ціни на експлуатаційні та ремонтні матеріали, реактиви;

-зростання ціни на електроенергію. По централізованому водопостачанню середньозважена ціна електроенергії для споживачів 2 класу напруги у діючому тарифі склала 2,4459 грн./кВтг, в запропонованому тарифі - 5,9734 грн./кВтг; по централізованому водовідведенню у діючому тарифі  – 2,5129 грн./кВтг, в запропонованому тарифі – 6,0212 грн./кВтг (виходячи з цінових пропозицій постачальника електричної енергії)

- витрати на заробітну плату зросли відповідно до діючого законодавства України;

- зростання інших послуг.


Перегляд тарифів Зміївської ТЕС вплине на зменшення збитки від реалізації послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, що у свою чергу дасть можливість вчасно і якісно ремонтувати водопостачальні і каналізаційні мережі, своєчасно розраховуватись за реактиви, реагенти, ремонтні матеріали, електроенергію. 


Розрахунок тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення наведено в додатках.
Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, приймаються до 03.09.2023 р. у письмовому та/або електронному вигляді за адресою: Зміївська ТЕС ПАТ «Центренерго», Балаклійське шосе 2, смт. Слобожанське, 63460; факс (05747) 5-35-85; e-mail: kanc@zmtes.centrenergo.com

