ДОВІДКА

п.1.   Права споживачів, місце та порядок одержання інформації споживачами.
На 15.04.2020 року на виконання вимог розділу II п.2 Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обгрунтуванням такої необхідності, затвердженому наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 05.06.2018 р. № 130 до Комсомольської селищної ради було надано для розгляду та встановлення 31.03.2020р.пакет документів з розрахунками нових тарифів на послуги з централізованого водопостачання, водовідведення для всіх категорій споживачів Зміївської ТЕС ПАТ Центренерго на 2020 рік, а саме:
- тарифи з централізованого водопостачання  - 6,80 грн/м3 (без ПДВ) або 8,16 грн/м3 (з ПДВ);

- тарифи з централізованого водовідведення  - 5,80 грн/м3 (без ПДВ) або 6,96 грн/м3 (з ПДВ).

Тарифи на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення розраховані шляхом повного перегляду всіх складових тарифів та річних планів споживання.


Інформацію, визначену цим Порядком, щодо обґрунтування причин зміни тарифу з поясненнями та додатками з метою отримання зауважень та пропозицій оприлюднено на офіційному веб сайті товариства 02.04.20 р.


Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, приймаються до 16.04.20 р. у письмовому та електронному вигляді за адресою: Зміївська ТЕС ПАТ «Центренерго», Балаклійське шосе, 2 смт.Слобожанське, 63460, факс (05747) 5-35-85; e-mail: kanc@zmtes.kh.energy.gov.ua
 Про вищевказану інформацію розміщено оголошення в районній газеті «Вісті Зміївщини» 02.04.2020 року та надіслані листи до КП «Комунальник», всім ОСББ та ЖТ. 
п.2.  Ціни/тарифи, їхні складові для всіх категорій споживачів, зміну цін/тарифів.
 
п.13.  Розміри цін/тарифів за видами товарів, послуг, що надаються населенню, у тому числі із зазначенням розміру податку на додану вартість.

Інформація про затверджений розмір цін та тарифів відображається у розпорядженні по підприємству та надходить до відділу житлово-комунальних послуг. Потім розміщується на дошці оголошень, друкується у газеті, заноситься до абонентських книжок, по яким проводиться оплата населенням. Змінені тарифи також вводяться до комп’ютерної програми «Учет расчетов с потребителями», за допомогою якої ведеться нарахування по кожному особовому рахунку. Результати нарахування відображаються у розрахунках зі споживачами та бухгалтерському обліку.
п.14.  Стан розрахунків  з кожним споживачем за спожиті товари, послуги, у тому числі про заборгованість з оплати  за спожиті послуги (за наявності), періоди, в яких виникла заборгованість, відомості про обчислення її розміру, пільги та субсидії (у разі їх надання/призначення).

 Станом на 1 квітня 2020 р. розрахунки з населенням (нарахування, сплата, пільги та субсидії) за березень місяць проведені. Стан розрахунків відображений у бухгалтерських програмах «Расширенный анализ счетов» та «Учет расчетов с потребителями», який можна сформувати та надрукувати у будь-який час. При необхідності та за бажанням споживача розрахунок нарахування плати по особовому рахунку за спожиті послуги видається абоненту. Абонентам розносяться надруковані квитанції, якими проводяться розрахунки, вказаний розмір платежу за місяць та сплачена сума. При наявності заборгованості також зазначається сума боргу.

п.15. Фактичний обсяг споживання кожним споживачем за видами товарів, послуг за попередні періоди.

Нарахування населенню за спожиті послуги проводиться:
· централізоване опалення – за 1 Гкал (за приладами обліку) та за 1 кв.м при відсутності лічильника;

· гаряча, холодна вода та водовідведення – за 1 людину при відсутності лічильника та за 1 куб.м при наявності лічильника;

· квартирна плата – за 1 кв.м загальної площі.

Розрахунок нарахування за водопостачання та водовідведення за нормою своєчасно розміщується на дошці оголошень, у абонентських книжках. При сплаті за приладами обліку показання лічильників та кількість спожитої води відображаються на квитанціях та заносяться до комп’ютерної програми, яка проводить нарахування для розрахунків с кожним споживачем.
Дані щодо розміру опалювальної та загальної площі також зазначені у абонентських книжках та занесені до електронних довідників для подальшого їх використання програмами «Учет расчетов с потребителями», «Расширенный анализ счетов».
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